



SAFARI ULTRA SHARP



Ref. ST4405 – Ultra Sharp 8x30 Ref. ST4406 – Ultra Sharp 10x30 Ref. ST4457 – Ultra Sharp 8x22 Ref. ST4477 – Ultra Sharp 10x26 STEINER établit une nouvelle norme dans la performance des jumelles d'extérieur avec le nouveau concept optique Ultra Sharp appliqué à la fameuse gamme Safari.

Les caractéristiques de l'optique à haut contraste nouvellement développée sont une clarté étonnante, même sur les côtés, une incroyable brillance des couleurs, même dans des conditions d'éclairage difficiles, et des images vives.

Le point fort des Safari UltraSharp 8×30 et 10×30 réside dans l'image étonnamment vive qu'elles offrent, avec une profondeur de champ extraordinaire et des couleurs naturelles. Les modèles originaux Steiner Safari sont essayés et testés depuis des décennies et se sont vendus à des millions d'exemplaires.

Avec un grossissement plus important, les 10×26 rendent vos observations aussi proches qu'avec une paire de jumelles de grande taille. La nouvelle optique haut contraste brille par ses couleurs naturelles hautement contrastées et une clarté étonnante.

KERPIX – 82 rue de Wattignies – 75012 Paris

Tél.: 01 40 33 49 96 – Fax: 01 40 33 47 06 <u>www.kerpix.fr</u>